ELECTION COMMISSION OF PAKISTAN

CORRIGENDUM

Islamabad, 9th September, 2015.

No.F.4(4)/2015-LGE(P)(Vol-XI).—In partial modification of this Commission's Notification No.F.4(4)/2015-LGE(P)(Vol-III) dated 10th July, 2015 containing appointments of Returning Officers and Assistant Returning Officers and in pursuance of the provisions of Section 22 of the Punjab Local Government Act, 2013 and all other powers enabling it in that behalf, the Election Commission of Pakistan directs that:

i. Under Column No.3, the existing entries appearing against the under-mentioned Sr. Nos. are substituted with the following new entries:

Sr. No.	Existing entries	New entries
235	Mian Usman Ali, Assistant Commissioner, Lalian, District Chiniot	Mr. Waqar Ahmad, Assistant Commissioner, Lalian, District Chiniot
413	Mr. Habib ur Rehman, District Food Controller, Sheikhupura	Mr. Manzoor Anayat, Agriculture Officer, Sheikhupura
414	Mr. Rana Shakeel Aslam, Assistant Commissioner, Ferozewala	Mr. Naeem Chaudhary, DO(Labour), Sheikhupura
691	Mr. Rasheed Ahmed Usmani, Executive District Officer (Works), Layyah	Mr. Muhammad Irfan, District Officer Population, Layyah

ii. Under Column No.5, the existing entries appearing against the under-mentioned Sr. Nos. are substituted with the following new entries:

Sr. No.	Existing entries	New entries
286	Mr. Shabbir Hussain Kaliar, District Officer (Labour), Hafizabad	Mr. Muhammad Arshad, Superintendent, Zila Council
297	Mr. Bashir Ahmed, Assistant Education Officer, Venike Tarrar, Hafizabad	Mr. Muhammad Shahbaz, Agriculture Officer, Pindi Bhattian
588	Mr. Nazar Muhammad, Sub-Divisional Officer (Public Health), Khanewal	Rao Abdul Waheed, Sub-Divisional Officer (Public Health Engineering), Kabirwala
590	Mr. Abdul Karim, Deputy District Officer (Water Management Officer), Khanewal	Mr. Muhammad Ishaq, Headmaster, Government High School, Chak No.30/10 R, Khanewal

By order of Election Commission of Pakistan.

(Atta ur Rehman) Joint Secretary (LGE)

To:

The Manager,
Printing Corporation of Pakistan Press, <u>Islamabad.</u>

[For publication in the Gazette of Pakistan, Extraordinary (Part-III) of today's date.]